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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στο επίσημο 
Δείπνο του Συνεδρίου Νεολαίας της Ι. Επισκοπής 
Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου, το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος παρακάθησε στο 
επίσημο Δείπνο του Συνεδρίου Νεολαίας της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης, το οποίο προσφέρθηκε από την Ενορία -Κοινότητα 
Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης.

Την όμορφη βραδιά διάνθισαν τα χορευτικά συγκροτήματα της Ενορίας – 
Κοινότητας Αγίου Γεωργίου και της Κρητικής Αδελφότητας Κουινσλάνδης, τα 
οποία παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς της Μακεδονίας και της Κρήτης 
αντιστοίχως, καθώς η χορωδία της Χριστιανικής Ενώσεως Σύδνεϋ. Οι συντελεστές 
του πολιτιστικού προγράμματος συγκίνησαν τον Αρχιεπίσκοπο και τους λοιπούς 
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συνδαιτυμόνες του Δείπνου, και απέσπασαν το θερμό χειροκρότημά τους.

Κατάτον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος επανέλαβε προς τους 
νέους την προτροπή να κάνουν τη ζωή τους χριστοκεντρική και να παραμείνουν 
κοντά στην Εκκλησία Του, ενώ απευθυνόμενος προς τους κληρικούς και τους 
λοιπούς λαϊκούς που συμμετείχαν στο Δείπνο, τους παρακάλεσε να εργάζονται για 
την ενότητα και την πρόοδο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, σε αγαστή 
συνεργασία με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίο.

Μάλιστα, σε αναγνώριση της θεοφιλούς διακονίας του Επισκόπου Βρισβάνης, ο 
Αρχιεπίσκοποςτού δώρισε ένα αρχιερατικό εγκόλπιο, με παράσταση του Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου. Επίσης, ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος 
έλαβε αναμνηστικό δώρο από την Κεντρική Νεολαία της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης.



Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την κοπή της εορταστικής τούρτας του Συνεδρίου 
Νεολαίας, απόν Σεβασμιώτατο κ.κ. Μακάριο, από κοινού με τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίο και Αδελαΐδος κ. Σιλουανό, την Πρόεδρο 
της Κεντρικής Νεολαίας κ. Κατερίνα Τσακριού, την Πρόεδρο της Ενορίας – 
Κοινότητας Αγίου Γεωργίου κ. Παρασκευή Βαλασσάκη και τον Πρόεδρο της 
Ενορίας – Κοινότητας Αγίου Ιωάννου του Βαπτιστού Cairnsκαι Άρχοντα της Αγίας 
του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας κ. Θεόδωρο Μπακαλάκη.








